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tudományos ismeretterjesztõ 
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A 2018-as év első számának beköszöntő gondolatait az elmúlt évre való vissza-
tekintéssel kezdeném. Számos esemény tette emlékezetessé 2017-et, örömteli és
szomorú hírekkel.

Ez utóbbiak közül Oláh György halálhíre biztosan emlékezetes marad szá-
munkra. 2017. március 8-án, éppen az életútját bemutató könyvismertető ren-
dezvényünkön, amelyet középiskolás és egyetemi hallgatók számára tartottunk,
érkezett a szomorú hír, hogy Nobel-díjas kémikusunk életének 90. évében elhunyt.
Végakaratának megfelelően hamvait Budapesten helyezték örök nyugalomra, a
Fiumei úti sírkert akadémiai parcellájában. 

Örömteli hírekkel folytatva, 2017-ben számos sikeres hazai konferenciát ren-
deztünk széles korosztály számára a kémia iránt érdeklődő általános iskolásoktól a gyakorló szakembe-
rekig. Országszerte több jubileumi rendezvényt ünnepeltük: az 5. Varázslatos Kémiatábort (Szombathely)
és a 10. Nemzetközi Kémikus Diákszimpóziumot (Pécs), melyeket a kémia iránt érdeklődő 8–9–10. osz-
tályt végzett tanulók számára szerveztünk; valamint a 15. Magyar Magnézium Szimpóziumot (Kecske-
mét), a 60. Magyar Spektrokémiai Vándorgyűlést (Debrecen), és Budapesten tartottuk a 110 éves Ma-
gyar Kémikusok Egyesülete Küldöttközgyűlését.

Engedjék meg, hogy a nemzetközi rendezvények közül saját szakterületem legrangosabb konferenciáját
emeljem ki, a EuroFoodChem XIX. konferenciát (Budapest), ahol 30 ország képviseletében 250 résztvevő
mutatta be az élelmiszer-tudományi kutatások legújabb eredményeit. Nagy sikerrel zárult a Molecular
Frontiers Szimpózium (Budapest) is, melynek fő célja, hogy felkeltse a molekuláris tudományok iránti
érdeklődést a fiatal korosztályokban. Több Nobel-díjas előadó és neves szakember kiváló előadásokkal
nyűgözte le a középiskolás és egyetemista közönséget.

Az MKE alapító elnökéről elnevezett rangos elismerés átadására 2017-ben, a 13th International Sympo-
sium on Biocatalysis and Biotransformations (Budapest) konferencia nyitónapján került sor ünnepélyes
keretek között. A Fabinyi Rudolf Emlékérem díjazottja Rétey János volt, a Karlsruhei Egyetem (Német-
ország) emeritus professzora, aki számos fiatal magyar kémikus előmenetelét segítette azzal, hogy lehe-
tőséget biztosított saját laboratóriumában a kutatómunkára.

2018-ban is az előző évihez hasonlóan számos hazai és nemzetközi rendezvényen várjuk a szakmai
közönséget. Kiemelt rendezvényként említeném az 50. Irinyi János Középiskolai Kémiaversenyt, melyet
Szegeden tartunk, és az ünnepi alkalomra való tekintettel a házigazdák kellemes meglepetéssel is várják
a résztvevőket. Áprilisban Magyarországra várjuk a fiatal résztvevőket a PhD-hallgatóknak és fiatal ku-
tatóknak rendezett Young Researchers’ International Conference on Chemistry and Chemical Engineer-
ing (YRICCCE) nemzetközi konferenciasorozat 2. konferenciáján. A sorozatot 2016-ban alapítottuk a Ro-
mán Kémikusok Egyesületének erdélyi tagozatával. A 2018. évi teljes programkínálatról honlapunkon
(http://www.mke.org.hu/rendezvenyek) tájékozódhatnak.

Szakmai rendezvényeink mellett az idén is nagy hangsúlyt fektetünk a hazai ipari kapcsolatok erősí-
tésére, a nemzetközi szervezetekkel való együttműködés szélesítésére, valamint a kémikustársadalom kép-
viseletére.

Abban a reményben, hogy az új évben is hűséges olvasói maradnak a Magyar Kémikusok Lapjának, a
Magyar Kémikusok Egyesülete vezetősége nevében egészségben és sikerekben gazdag boldog új esztendőt
kívánok!
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KEDVES OLVASÓK!
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